

平成 19 年 11 月 13 日

各 位

会社名 株式会社 U E X
 代表者名 代表取締役社長 押本 俊明
 (JASDAQコード・9888)
 問合せ先 経営企画部長 勝賀瀬 崇
 TEL (03)5460-6500

平成 20 年 3 月期中間決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 11 月 8 日付けで発表いたしました「平成 20 年 3 月期中間決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記の如く訂正いたします。

記

訂正の内容(訂正箇所は太字で下線を付しております。)

平成 20 年 3 月期中間決算短信

1. 1 ページ 3. 20 年 3 月期の連結業績予想(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	76,000 (21.2)	6,040 (27.0)	5,800 (24.8)	3,400 (29.4)	<u>378.48</u>

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	76,000 (21.2)	6,040 (27.0)	5,800 (24.8)	3,400 (29.4)	<u>283.86</u>

2. 2 ページ (参考)個別業績の概要

2. 20 年 3 月期の個別業績予想(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	73,500 (22.0)	5,630 (28.1)	5,500 (25.4)	3,250 (45.7)	<u>361.78</u>

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
通 期	73,500 (22.0)	5,630 (28.1)	5,500 (25.4)	3,250 (45.7)	<u>271.34</u>

3. 訂正理由

当社は平成 19 年 10 月 1 日を効力発生日として、普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行いました。 「1 株当たり当期純利益に関する会計基準(普通株式の期中平均株式数)」によれば、当期に株式分割が行われた場合、普通株式の期中平均株式数は、当期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定する、とあるため。

以上